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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

Kverneland No. 40 ekefej 
Az új generációs réselt ekefej  

 
  

Hatékony, alacsony vonóerőigény, széles traktorabroncsokkal való használatra 
is 

 
2023 november. Klepp, Norvégia 

 
Kverneland No. 40 réselt ekefej 

 
A Kverneland ekefejek világszerte híresek kialakításukról, melyekkel a 
talajviszonyoktól független, kimagasló teljesítményt biztosítják. A gazdák kifejezték 
igényüket a széles traktorabroncsokhoz illeszkedő, alacsony vonóerőt és alacsony 
kopást biztosító réselt ekefejekre. A Kverneland No. 40 ekefej a megoldás. 

 
Kverneland No. 40 ekefej, Kverneland 3300 S Variomat, Packomat 
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Széles traktor gumiabroncsokhoz tervezve 
A széles, 710 mm-es traktor gumiabroncsokhoz tervezett No. 28 Kverneland ekefej sikerét 
követően a Kverneland kifejlesztette az ekefejek új generációját. A modern 
mezőgazdasághoz szorosan illeszkedő No. 34, 38 és az új 40-es ekefejek formájukban 
szinte teljesen megegyeznek a No. 28 ekefejjel: azonos hosszúságúak, kissé magasabbak. 
A No. 34 ekefej műanyag kormánylemez ragadós talajokhoz. A No. 38 ekefej a "mindenes", 
amelyet a sekély, 12 cm-től egészen 38 cm-ig terjedő szántáshoz terveztek. A No. 40 ekefej 
a Kverneland új generációs réselt ekefej típusa, mely széles barázdát hagy maga után. 
  

 
Alacsony szögállás 
A jól bevált No. 30 réselt ekefejhez képest az új No. 40-es ekefej kevésbé agresszív.  
A No. 40 ekefej a szürke színű, a No. 30 ekefej a piros. 
 

 
A Kverneland No. 40 keskeny eketörzse, hasonló a 28, 34 és a 38-as ekefej eketörzséhez, 
ami egy karcsú és hosszú ekefejet biztosít 40°-os ekenád/kormánylemez szöggel. A vonóerő 
így jóval kisebb, összehasonlítva a No. 30 ekefejjel, amit a gazdálkodók, több országban 
elvégzett szántóföldi tesztek során is igazoltak. Az alacsony vonóerőigény egyben alacsony 
üzemanyag-fogyasztást is eredményez. 
A No. 40-es Kverneland ekefej kialakítása megegyezik a No. 28-as ekefej kialakításával. A 
28-as ekefej vonóerő igényét, és a hozzá kapcsolódó üzemanyag-fogyasztását már 
tudományos mérések is az egyik legalacsonyabbnak ítélték a piacon. 
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Minőségi szántás  
A No. 40 ekefej a No. 30-as alternatívája. Mindkettőt úgy tervezték, hogy a legjobb szántási 
eredményeket érjék el nedves, kötött, ragacsos, köves körülmények között egyaránt, jó 
rögtörő hatást elérve. Alacsony sebességnél a barázdák jól kirajzolódnak (téli szántás) a 
No.40-es ekefejjel.  
"A No 40 ekefej jól illeszkedik a széles gumiabroncsokkal rendelkező traktorokhoz. A 
talajszelet fordítása nagyon jó. A szántási felület egyenletesebb, összehasonlítva a No. 30-
as ekefej által hagyott felszínnel. Más szóval: jobb, időjárásálló felület és vízelvezetés" - 
mondja Adam Burt, a Kverneland Group UK termékmenedzsere. 

 
Kverneland No. 40 ekefej 
 
Alacsony kopás 
A Kverneland acél gyártási technológiát a No. 40 ekefejnél is alkalmazzák, hogy a változó és 
kemény körülmények között is hosszú élettartamot biztosítson. A sávok távtartói műanyagból 
vagy Kverneland acélból érhetőek el.   

 

Body No. 40: 
Munkamélység: 12-38 cm 
Fogásszélesség: 30-55 cm 

A Kverneland folytatja az innovációt és a jövedelmező szántás előmozdítását. A Kverneland 
ekefejek mindig is alacsony vonóerőigényükről, hosszú élettartamukról és nagy 
teljesítményükről voltak híresek. Az új generációs Kverneland ekefejek ugyanezt a logikát 
követik, kiegészítve alkalmazhatóságukat a széles traktor gumiabroncsokkal történő 
munkavégzéshez. 
 

*** 
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A Kverneland a Kverneland Group egyik márkaneve 
Kverneland Group egy vezető nemzetközi vállalat, amely mezőgazdasági gépeket, elektronikus 
megoldásokat és digitális szolgáltatásokat fejleszt, gyárt és értékesít. A termelékenység, a hatékonyság 
és a fenntarthatóság három fontos alapelv a mai mezőgazdaságban, amelyek nap, mint nap arra 
ösztönöznek minket, hogy folyamatosan fejlesszük a Mezőgazdasági Munkagép Technológiánkat. 
A Kverneland Group innovatív talajmunkagépeket és vetőgépeket, takarmánybetakarító és bálázó 
gépeket, műtrágyaszórókat, permetezőgépeket, elektronikus megoldások és digitális mezőgazdasági 
szolgáltatások kínálatát kínálja mezőgazdasági traktorokhoz és munkagépekhez. 
További információkért a Kverneland Group-ról: www.kvernelandgroup.com 

 
- - VÉGE - - 

 
Nagy felbontású képek letöltése: 
Kverneland 2300 S No. 40 ekefejjel 

 
Kverneland 2300 S studio Body 40 / Images / Media ‐ Kverneland Group Download Centre 
  
Kverneland Body No. 40 

 
Kverneland Body 40 8779 / Images / Media ‐ Kverneland Group Download Centre 

 
Kverneland Body No. 40 / 30 

 
 
 

Kverneland Body 40 comparison with No 30 / Images / Media ‐ Kverneland Group Download Centre 
 
Kverneland Body No. 40 / 30 

 
 
 
 

Kverneland Body 40 comparison with No 30 / Images / Media ‐ Kverneland Group Download Centre 
 
Kverneland vonóerőigény (20 cm és 30 cm) 

 
Kverneland Body 28 pulling forces / Images / Media ‐ Kverneland Group Download Centre 
 
 
 
Kverneland üzemanyag fogyasztás No. 28 ekefej 

 
Kverneland Body 28 fuel consumption / Images / Media ‐ Kverneland Group Download Centre 
 

 
Kverneland Body 40 8783 / Images / Media ‐ Kverneland Group Download Centre 
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Kverneland Body No. 40 

 
 
Kv Body 40 / Images / Media ‐ Kverneland Group Download Centre 
 
 
 
 
 
További részletek: 
 
Mészáros Rajmund 
Termékfelelős 
Kverneland Group Hungária Kft. 
Telefon: +36 56 527-010 
 
 
 

  

Kverneland on Social Media  

 

 

 
Kverneland 

 

 

 
@KvernelandGroup 
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